



Следователи работают на месте обнаружения захоронения времен войны в Волосовском районе

В ходе проводимой поисковой и историко-архивной деятельности в целях реализации проекта «Без срока давности» следователями следственного управления СК России по Ленинградской области и следователями-криминалистами Северо-Западного отдела ГУК СК России совместно с поисковой экспедицией «Долина» из Великого Новгорода, поисковыми отрядами «Зов Партизан», «Авангард» вблизи города Волосово Ленинградской области обнаружено массовое захоронение времен Великой Отечественной войны.

Предположительно, в указанном месте находятся расстрелянные заключённые лагеря «ДУЛАГ-102», где, по архивным документам, могло содержаться около 2000 человек.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра извлечены скелетированные останки около сотни граждан, в том числе, предположительно, детей, обнаружены и изъяты фрагменты личных вещей и одежды. По изъятым останкам назначены судебные медико-криминалистические экспертизы с целью установления возраста, пола погибших, причины смерти.

В настоящее время следователями-криминалистами следственного управления СК России по Ленинградской области и поисковыми отрядами на месте захоронения продолжают поисковые мероприятия.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815557>